

新年新期待 新年新征程

我市青企协(新生代)新春寄语

2017年是瑞安实现融合发展、全面赶超跨越的攻坚年。我市经济实现稳中向好、转中有进，形成了一批新趋势，转出了一批新动能，打造了一批新平台，迎来了一批新项目。2018年是全面贯彻落实中共十九大精神的开局之年，是实施“十三五”规划承上启下的关键一年，也是改革开放40周年。

对于过去的一年，以及开端的新年，我市的青年企业家们有着自己的认识，且看他们的新年期盼与祝福。



会长：
浙江力诺流体控制科技股份有限公司
董事长 陈晓宇

2017年，是开创的一年，更是丰收的一年。浙江力诺始终秉承“诚信、责任、创新、共享”的价值理念去经营企业和谐有序发展，以让工业流体控制更稳定更精准，提高工业自动化水平作为企业使命，为能源、石化、冶金、化工、造纸、环保、生化、医药、矿山等流体工业客户提供控制阀整体解决方案，产品和服务在现代流体工业的自动控制系统中发挥了关键作用。

力量源于承诺！站在这个新旧交替的门槛，我们有所感怀，也有所期盼。知行合一，砥砺前行。带着十五年的蓄积沉淀，我们充满勇气和自信去拥抱2018，打造力诺经济新动能，开启力诺发展新篇章！

一元复始山河美，万象更新锦绣春。值此新春佳节，浙江力诺向长期以来支持力诺发展的社会各界朋友、广大客户，向全体员工及家人，致以新年最诚挚的祝福！



副会长：
浙江振中工程机械有限公司
总经理 曹高峻

浙江振中公司始终坚持“爱心、正直、协作、担当、创新、共赢、崇学、笃行”的价值理念经营企业发展，帮助员工成长，为客户创造价值，承担社会责任，以铸就百年精工精品企业为愿景，始终深耕桩工设备领域，为中国城市化和基础设施建设提供先进优良的装备，并不断的拓展国际市场，为一带一路建设贡献振中力量，塑造属于中国的世界桩工品牌。

长空属于飞鸟，瀚海属于潜鱼，承载着35年的匠心付出与梦想，我们信心百倍，振中人必将以崭新的姿态拥抱新的时代，拥抱新的一年，努力奋斗，创造更加辉煌的2018。

律回春晖渐，万象始更新。在这辞旧迎新的时刻，浙江振中公司向长期以来给予我们巨大支持、信任的客户和合作伙伴，向始终关怀、支持振中事业的社会各界友人，致以最诚挚的新年祝福！



副会长：
华峰集团
副总裁 尤飞煌

华峰追求阳光下的利润，努力承担对员工、客户、社区和环境的责任。长期以来，华峰致力于做“蜜蜂型企业”，既酿花蜜创造企业效益，又传播花粉实现可持续发展，用自己的实际行动践行企业应尽的社会责任。华峰连续多次被中国工业经济联合会和联合国工业发展组织联合评定为“中国工业行业履行社会责任五星级企业”。

幸福都是奋斗出来的，2018年，华峰广大员工已明确了奋斗的方向，企业的发展也即将又一次步上快车道。在这辞旧迎新的日子里，华峰人相信只有付出才有回报，我们已坚定目标，鼓足劲头，我们必将向全市人民交出一份漂亮的成绩单！

春回大地，日暖人间，值此新春佳节来临之际，华峰向全市人民致以最诚挚的新春祝福。



副会长：
瑞安金融创新产业园有限公司
总经理 叶小伟

2017年，瑞安金融创新产业园砥砺前行，更上一步。这一年，园区入驻率再创新高，我们为瑞安推荐了4家浙江股权交易中心挂牌企业，我们取得了浙江省众创空间荣誉称号，我们共同打造的浙南人力资源服务产业园也如期开园，为全市科创大会献礼。2018年，我们将继续转型升级，加大固定资产投资，引入高端人才，坚持打造以机械制作为主业，金融+产业园运营两翼齐飞的综合性产业集团。

新年，新事，新起点，定有新的收获。我谨代表瑞安金融创新产业园全体同仁恭祝大家在新的一年里好运不断，事业辉煌。



副会长：
浙江稳达减振器有限公司
总经理 岑康康

2017年是浙江稳达减振器有限公司至关重要的一年，公司坚持“以质量求生存，以技术求发展”的发展理念，不断完善质量制度，坚持持续改进。

2018年公司将进一步深入体制改革，推进多元化产品经营，寻求更大的发展空间。同时，公司把人才战略放到更加重要的位置，努力引进更多的管理人员，技术工人并提供更为广阔的发展舞台。

值此辞旧迎新之际，我谨代表浙江稳达减振器有限公司全体员工向全市人民致以新年的问候和衷心的感谢！



副会长：
浙江通力重型齿轮股份有限公司
董事长助理 项纯坚

2017 全体通力人凝心聚力，力争前沿，在科技创新、技术改造、企业文化、市场开拓等方面取得显著的科研成果和销售佳绩。

展望2018年，通力人将继续秉承“做精密重载齿箱，做强通用减速机”的战略方针，继续加大科研投入，优化科研条件，坚持走科技创新之路，通过创新驱动推进转型升级，打造可持续发展的经营实力，实现企业效益和社会贡献并重的美好愿景！

值此辞旧迎新之际，我谨代表浙江通力重型齿轮股份有限公司全体同仁衷心祝愿全市人民，门迎晓日财源广，户纳春风吉庆多！



副会长：
浙江雅虎汽车部件有限公司
总经理 池瑞伟

雅虎公司紧跟新时代发展需求，积极投入主动推进围绕新能源汽车新技术的展开，不断提升自动化能力及信息化能力，使雅虎“智能制造”走在汽配行业前头。

雅虎的发展源于客户及社会各界在信任，2018年将是雅虎跨越式发展的一年，要为“铸就百年品牌、营收千亿企业、成就万人梦想”的愿景打下坚实的基础。

民族品牌，虎啸群雄。值此新春佳节来临之际，浙江雅虎向关心公司发展的社会各界领导、广大客户以及全体员工及家属，致以最诚挚的祝福，祝大家在新的一年里身体健康、合家欢乐、万事如意。



副会长：
浙江葡萄园大酒店餐饮有限公司
副总经理 陈恺瑜

2017年，是开拓的一年，也是创新的一年。葡萄园人锐意进取，用拼搏成就梦想，勇于开拓，用汗水浇灌成功，干在实处，走在前列。2017年12月，葡萄园宴会中心正式开业营运。

2018年我们踏上新的征程，扬帆起航，新的使命，重任在肩。让我们在新的一年里，不忘初心，携手同心，一步一个脚印，一年一个台阶，创造葡萄园新的辉煌！

雄关漫道真如铁，而今迈步从头越。值此新春佳节，浙江葡萄园大酒店餐饮有限公司向长期以来支持葡萄园餐饮事业发展的社会各界朋友、广大客户，向全体员工及家人，致以新年最诚挚的祝福！



副会长：
浙江人本鞋业有限公司零售事业部
总经理 倪士超

浙江人本鞋业成立三十多年来一直专注于帆布鞋领域，立志成为中国帆布鞋领军品牌。2017年，人本鞋业明确了公司的品牌战略，提出“人本帆布鞋更舒适，专为中国人脚型设计”的品牌定位。同时启动了线上线下相融合的新零售业务，现已颇具成效。2018年，我们将坚定不移地推进人本品牌战略，让人本帆布鞋进入更多消费者的心智，打造中国一流品牌。

新的一年，人本将并不断探索新的零售业态，拥抱时代变化，砥砺前行。祝大家在新的一年里不断学习成长，遇见更好的自己！



副会长：
浙江怡家电子科技有限公司
董事长 徐力

集天下物·怡千万家，怡家科技是一家专业从事电子商务平台建设运营的创新型科技企业，致力于打造一个集“硬件+平台+交易+应用”于一体的智能商业服务平台。

2017年对于怡家科技是充满挑战的一年。2018，我们将继续发挥在这个行业的领先优势，给广大用户带来更新颖的体验、更便捷的生活。

辞旧迎新，迎春接福。值此新春佳节，浙江怡家电子科技有限公司(原瑞安市运晟电子商务有限公司)全体员工向全市人民拜年，感谢大家一路走来给予怡家的信任与支持。



副会长：
浙江视客控股集团
CEO 陈贝尔

2017年，是视客集团腾飞的一年。我们的VR虚拟现实品牌门店在一年内迅速覆盖全国16个省，40多个城市，数量达150家，年营业额突破1.5个亿。在新年伊始之际，视客登上美国纽约纳斯达克大屏，与全球70亿人民共同贺岁跨年。

砥砺前行，创视客未来。2018年，视客新的起点，VR新的征程，号角已催入奋进。浙江视客控股集团祝大家合家欢喜，齐心酬壮志。

丰年飞瑞雪，万象换新颜。值此新春佳节，我谨代表浙江视客控股集团向全市人民致以新年最诚挚的问候和最衷心的祝福！